



## تحلیل «فان پالیسی» از سفر رئیس جمهوری آمریکا به پکن

# برتری از دست رفته

چرا چینی ها از موضع بالا و مقتدرانه با دونالد ترامپ رفتار کردند؟

جیمز پالمِر، معاون سردبیر نشریه «فان پالیسی»، در مقاله‌ای به بازتاب سفر اخیر دونالد ترامپ در رسانه‌های چین می‌پردازد. او می‌نویسد که در روز ورود ترامپ، رسانه‌های اصلی چین این سفر را به حاشیه بردند؛ «چاینا دیلی» صفحه اول را به دیدار شی جین‌پینگ با رئیس جمهوری تاجیکستان اختصاص داد، «پپلز دیلی» خبر را به صفحات داخلی منتقل کرد و «شین ون لیانبو» نیز تنها چند ثانیه به این دیدار پرداخت و آن را در میان اخبار داخلی و برنامه‌های اقتصادی در جایگاهی فرعی قرار داد. پالمِر تأکید می‌کند که این کم‌اهمیت جلوه دادن سفر، در ادامه رویکردی گسترده‌تر از سوی رسانه‌های چینی است که این بار برخلاف سفرهای پیشین

ندادند. از نگاه آنها رفتار ترامپ در این سفر کسل‌کننده بود و شی نیز به کلی گویی‌های سیاسی بسنده کرد و درباره خطوط قرمز آشنایی مانند تایوان، مسیر چین و حق توسعه چین (یعنی توانایی این کشور برای ارتقا در سلسله‌مراتب اقتصادی جهان بدون آنکه از سوی واشنگتن عقب رانده شود) صحبت کرد. در همین چهارچوب، رهبر چین بار دیگر بر محورهای مورد علاقه و همیشگی خود تأکید کرد. اینکه روابط دو جانبه باید بر پایه ثبات استوار باشد، نه رقابت. او هشدار داد که این روابط نباید در «تله توسیدید» (یعنی روبرویی میان یک قدرت تثبیت‌شده و یک قدرت در حال ظهور) بیفتد و در نهایت تأکید کرد که ایالات متحده و چین باید به‌طور پیوسته و همسو در مسیر حرکت به سوی آینده پیش بروند.

با این همه، به نظر می‌رسد ترامپ و شی در خصوص مسائل اساسی به توافق قابل‌توجهی نرسیدند و تنها به برخی از امتیازهای محدود در حوزه تجارت اکتفا کردند. توافق‌های مورد انتظار، از جمله وعده چین برای خرید هواپیماهای بوئینگ، بسیار محدودتر از گمانه‌زنی‌های پیش از نشست از آب درآمد و همین مسأله موجب ناامیدی بازارها شد. همچنین، هیچ نشانه‌ای از پیشرفت یا حتی بحث جدی درباره ایران، تایوان، ژاپن یا دیگر حوزه‌های تنش‌زا دیده نشد. با این حال، سفرهای قبلی رؤسای جمهوری

رؤسای جمهوری آمریکا، نه به دنبال برجسته‌سازی دیپلماتیک بودند و نه به دنبال نمایش نمادین اهمیت روابط دو کشور. او می‌نویسد حتی در سطح سیاسی نیز گفت‌وگوهای ترامپ و شی عمدتاً به کلی‌گویی‌های آشنا محدود شد و پیشرفت ملموسی در موضوعات حساس به دست نیامد. در نهایت، به باور پالمِر این سفر پیش از آن‌که نشانه‌ای از تحول ژئوپلیتیکی باشد، بازتابی از تغییر فضای روانی و سیاسی در روابط دو کشور است؛ جایی که چین دیگر نیازی به تأیید واشنگتن نمی‌بیند و در مقابل، به نظر می‌رسد خود ترامپ بیش از هر زمان دیگری به دنبال نوعی تأیید شخصی از سوی رهبر چین بوده است.

آمریکا با سر و صدای بسیار بیشتری در رسانه‌های چین پوشش داده می‌شد، حتی زمانی که نتیجه مهمی هم از آنها حاصل نمی‌شد. اما چرا اینبار پکن این حد خنثی عمل کرد؟ یکی از دلایل، غیرقابل‌پیش‌بینی بودن دونالد ترامپ است. رؤسای جمهوری پیشین آمریکا که به چین سفر کردند معمولاً به یک دستور کار از پیش توافق‌شده پایبند بودند و در سخنان خود محتاط و کنترل‌شده عمل می‌کردند. اما از ترامپ چنین چیزی انتظار نمی‌رفت.

در سفرهای قبلی، رسانه‌های چینی می‌توانستند از قبل برای سفر آماده شوند و درباره آن گزارش و تحلیل بنویسند، بدون اینکه خطر داشته باشد یا در صورت خراب شدن اوضاع نتیجه برعکس به نظر برسد. در سفرهای قبلی رؤسای جمهوری آمریکا، رهبران چین نیز تا حدی به دنبال کسب اعتبار از طریق به رسمیت شناخته شدن به عنوان قدرتر برتر جهانی شناخته می‌شد و چین نیز با نشان دادن خود به عنوان هم‌تراز و میزبان شایسته، در نگاه شهروندانش جایگاه بالاتری پیدا می‌کرد. رستوران‌هایی که رؤسای جمهوری آمریکا یا حتی مقامات رده پایین‌تر از آنها از آنها بازدید می‌کردند، به مکان‌های محبوب تبدیل می‌شدند؛ چیزی که این بار فقط جنسن هوانگ، میلیاردر چینی-آمریکایی توانست تا حدی به آن دست پیدا کند. دیدارهای بیل کلینتون، جورج دبلیو بوش

### سفرهای قبلی رؤسای جمهوری آمریکا با سر و صدای بسیار بیشتری در رسانه‌های چین پوشش داده می‌شد، حتی زمانی که نتیجه مهمی هم از آنها حاصل نمی‌شد. اما چرا اینبار پکن تا این حد خنثی عمل کرد؟ یکی از دلایل، غیرقابل پیش‌بینی بودن دونالد ترامپ است

و باراک اوباما از چین، موضوع پوشش گسترده رسانه‌ای و توجه عمومی زیاد بودند. همان‌طور که سفر اول ترامپ در سال ۲۰۱۷ نیز چنین بود. اما این بار حتی کاربران شبکه‌های اجتماعی هم چندان علاقه‌ای نشان ندادند، جز برخی اظهار نظرهای طعنه‌آمیز درباره شکست آمریکا در جنگ علیه ایران و همچنین تعریف‌هایی از رفتار به‌ظاهر مطیعانه و مؤدبانه ترامپ. چین دیگر به تأیید و مشروعبت ایالات متحده نیاز ندارد. برتری جهانی این کشور نه فقط به عنوان یک قدرت عظیم تولیدی، بلکه به‌عنوان یک غول فناوری و علمی تا حد کافی تثبیت شده است. در همین حال، رهبری جهانی آمریکا بیش از هر زمان دیگری متزلزل به نظر می‌رسد؛ چراکه دولت ترامپ رویکردی انزواطلبانه در پیش گرفته، با متحدان خود رفتاری تنش‌آلود دارد و از نظر نظامی نیز با چالش‌هایی روبه‌روست؛ تا آنجا که حتی برخی شرکای دیرینه‌اش برای ایجاد توازن، به سمت همکاری با پکن متمایل شده‌اند.

در واقع، به نظر می‌رسد این ترامپ بود که در پی کسب تأیید و اعتبار قرار داشت؛ نه در سطح ملی، بلکه در سطح شخصی. رئیس جمهوری آمریکا در سخنانی بسیار ستایش‌آمیز از شی جین‌پینگ یاد کرد و به فاکس نیوز گفت: «اگر به‌هالیوود بروید و بخواهید یک رهبر چین را برای نقش بازی در فیلم پیدا کنید... می‌توانید کسی مثل او پیدا



کنید، حتی از نظر ویژگی‌های ظاهری.» ترامپ به‌طور مشخصی رهبران قدرتمند و اقتدارگرا علاقه دارد و بارها از رهبران چین تمجید کرده است، اما این بار حتی شرایط متفاوت بود. او در «ترتوت سوشال» نوشت که شی به شکلی «بسیار ظریف» ایالات متحده را «شاید یک کشور در حال افول» توصیف کرده است، چیزی که در گزارش‌های رسمی چین از این دیدار ذکر نشده بود. مشخص نیست ترامپ به چه اظهاراتی (قبلی یا فرضی) اشاره کرده، اما در هر صورت او ادعا کرد که منظور شی احتمالاً فقط دولت بایدن بوده است، زیرا اکنون ایالات متحده «برطرف‌دارترین کشور در سراسر جهان» است.

این چاب‌لوسی ترامپ ممکن است بازتاب‌دهنده یک تغییر واقعی در قدرت و برداشت میان ایالات متحده و چین باشد. اما به نظر می‌رسد بیش از آنکه مسأله‌های ژئوپلیتیکی باشد، مسأله‌ای روان‌شناختی است (بازتابی دیگر از ناامنی‌های روبه‌افزایش رئیس جمهوری آمریکا، در حالی که محبوبیتش کاهش یافته و به‌طور فزاینده‌ای در برابر جنگ علیه ایران حالت تدافعی دارد).

در هر صورت، به نظر می‌رسد ثبات نسبی روابط آمریکا و چین تا حد زیادی تضمین شده است؛ چراکه هیچ‌یک از این دو قدرت و بویژه آمریکا که در جنگ علیه ایران است، تمایلی به ورود به یک درگیری جدید ندارند.

منبع: Foreign Policy

## جهان

### بدون روتوش



محمد محسن فاقری  
کارشناس مسائل فلسطین

### عزالدین؛ از قسام تا حداد

نود سال و پنج ماه و بیست و پنج روز پس از شهادت عزالدین قسام، شیخ سوری الاصل ضد استعمارپریتانیا در روستاهای حیفای فلسطین، مردی هم نام خودش با ۱۳ بمب فوق سنگین به همراه دختر و همسرش در حالی به شهادت رسید که سکاندار گردان‌های نظامی‌ای بود که به یاد آن مرد یعنی عزالدین قسام نامگذاری شده بودند.

نقطه اشتراک هر دو بر عزالدین به معنای سربلندی و عزت دین است؛ اشتراکی که مسیر فلسطین را توصیف می‌کند. اسم‌هایی که حقیقتاً برازنده هر دو شهید در حد فاصل یک قرن در سرزمین پرحادثه فلسطین است. روز گذشته شهادت و تشییع پیکر عزالدین حداد، از اعضای شناخته‌شده حماس که به باور رسانه‌ها رهبری کل گردان‌های قسام پس از شهادت محمد ضیف و محمد سنوار را برعهده داشت، اعلام و برگزار شد. ترور عزالدین حداد با لقب شیخ القسام به عنوان شاخص‌ترین تصمیم گیرکنونی حماس داخل نوارغزه پس از بیش از ۶ ماه ثبات نسبی، می‌تواند نشان دهنده تغییر رویکرد در سیاست‌های ارتش صهیونیستی برای این باریکه است. ترور عزالدین چند روز پس از ترور پیسر خلیل العیبه شخصیت اول حماس در خارج از نوارغزه با هدف فشار بر رهبر حماس درحالی که در قاهره در حال مذاکره با میانی‌ها بر سر ادامه آتش‌بس طرح ترامپ بود؛ همگی نشانه‌های قرار گرفتن نوارغزه در آستانه یک نبرد نظامی جدید است.

علی‌رغم گذشت بیش از شش ماه از شروع آتش‌بس در نوارغزه، اما آنچه نقطه ثقل طرح ترامپ یعنی شکل‌گیری یک دولت تکنوکرات در غزه و مدیریت این باریکه توسط شورای صلح بود، هیچ پیشرفت و اقدام میدانی‌ای را شاهدش نبود. این مسأله از منظر راهبردی شکست برای کاخ سفید و احتمالاً بازگذاشتن دست تل آویسو برای اقدام علیه غزه با روش پیش از آتش‌بس در برنمای طرح ترامپ است.

باقی ماندن کنترل مناطق جمعیتی غزه در اختیار حماس و عدم پذیرش خلع سلاح از سوی حماس، اسرائیل را در یک راه قرار می‌دهد و آن بازگشت به تجربه اقدامات نظامی، ترور و فشار اجتماعی برای مجبور کردن حماس و مردم نوار غزه به عقب‌نشینی است. عدم دستیابی به دستاورد ملموس در صحنه سیاسی‌علی‌رغم دو سال جنگ و تخریب در غزه با هزینه‌های بالای انسانی، سیاسی و اعتبار جهانی برای صهیونیست‌ها یک شکست و بن‌بست راهبردی است؛ بن‌بستی که البته پیش‌تر بسیاری از تحلیلگران اسرائیلی پس از آغاز طرح ترامپ در غزه و اجباری شدن نه‌چندان از روی رضایت آن توسط اسرائیلی‌ها، هشدار داده بودند که این طرح قطعاً شکست می‌خورد؛ زیرا این روش دو دهه در غزه با مین‌جنگی مصری‌ها، قطری‌ها و ترک‌ها اجرا شده است و در نتیجه آن نه تنها حماس حاضر به پذیرش نشد بلکه ۱۷ اکتبر را رقم زد.

## آگهی مزایده عمومی فروش سهام

شرکت توسعه لويزان (سهامی خاص)

**بانک رفاه کارگران**  
REFAH KARGARAN BANK

**شماره ۱۴۰۵/۰۲**

**مجموعه بانک رفاه کارگران** در نظر دارد نسبت به فروش ۱۵,۶۹ درصد سهام شرکت توسعه لويزان (سهامی خاص) به تعداد ۱۰,۵۶۰ سهم به ارزش ۲۶,۸۲۶,۳۸۵,۰۸۰,۰۰۰ ریال از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۱ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رو به روی بیمارستان پارس، ساختمان بانک رفاه کارگران، اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند(شماره‌های تماس: ۰۲۱۴۱۳۷۳۳۰۴ - ۰۲۱۴۱۳۷۳۳۱۰).

**شرایط شرکت در مزایده:**  
۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به‌شرح جدول ذیل به‌اطلاع متقاضیان می‌رسد.

نام شرکت	توسعه لويزان (سهامی خاص)
سرمایه ثبت شده	۳۳۶,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰
تعداد سهام قابل واگذاری	۱۰,۵۶۰
قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری	۲۶,۸۲۶,۳۸۵,۰۸۰,۰۰۰
مبلغ سپرده شرکت در مزایده	۲,۴۱۴,۳۷۴,۶۵۷,۲۰۰
شرایط واگذاری <sup>(۱)</sup>	به‌صورت نقد و اقساط با شرایط ۹۰ درصد نقد و الباقی اقساط ۳ ماهه طی ۳ سال یا نرخ سود ۲۳ درصد سالانه

<sup>(۱)</sup> قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:  
۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.  
۲- با خریدارانی است که حصة نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصة نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به‌صورت وجه نقد واریزی به‌حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به‌نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک رفاه کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز **شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲** به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهادهاتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گزار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی بانک و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گزار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶- پاکت‌های مزایده در **ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹** در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر(عج)، نرسیده به میدان ونک، ساختمان بانک رفاه کارگران مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائزرتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم(وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از/کلیه پیشنهادات واصله مختار است.

## آگهی مزایده عمومی فروش سهام

شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامی خاص)

**بانک رفاه کارگران**  
REFAH KARGARAN BANK

**شماره ۱۴۰۵/۰۲**

**مجموعه بانک رفاه کارگران** در نظر دارد نسبت به فروش ۱۴,۲۵ درصد از سهام شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامی خاص) به تعداد ۵,۵۳۹,۸۳۰,۰۰۰ سهم به ارزش ۱۱۹,۴۳۸,۷۳۴,۸۰۰,۰۰۰ ریال از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۱ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رو به روی بیمارستان پارس، ساختمان بانک رفاه کارگران، اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند(شماره‌های تماس: ۰۲۱۴۱۳۷۳۳۱۰ - ۰۲۱۴۱۳۷۳۳۰۴).

**شرایط شرکت در مزایده:**  
۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به‌شرح جدول ذیل به‌اطلاع متقاضیان می‌رسد.

نام شرکت	شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامی خاص)
سرمایه ثبت شده	۳۸,۸۷۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
تعداد سهام قابل واگذاری	۵,۵۳۹,۸۳۰,۰۰۰
قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری	۱۱۹,۴۳۸,۷۳۴,۸۰۰,۰۰۰
مبلغ سپرده شرکت در مزایده	۷,۷۶۳,۵۱۷,۷۶۲,۰۰۰
شرایط واگذاری <sup>(۱)</sup>	به‌صورت نقد و اقساط با شرایط ۶۵ درصد نقد و الباقی اقساط ۶ ماهه طی ۵ سال یا نرخ سود ۲۳ درصد سالانه

<sup>(۱)</sup> قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:  
۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.  
۲- با خریدارانی است که حصة نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصة نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به‌صورت وجه نقد واریزی به‌حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به‌نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک رفاه کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز **شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲** به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهادهاتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گزار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی بانک و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گزار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶- پاکت‌های مزایده در **ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹** در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر(عج)، نرسیده به میدان ونک، ساختمان بانک رفاه کارگران مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائزرتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم(وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از/کلیه پیشنهادات واصله مختار است.